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CaHkT-MNeTepbyprckunii NMonntexHnyecknin YHmsepcuTeT

YCNOBUE 3A0AYMU:

PacwmndposaTb NPOCTPAHCTBEHHYIO FPYNNY U NOCTPOUTb YEPTENK 3NEMEHTAPHOM AYENKU.
MpocTpaHcTBeHHan rpynna: Fm3m

MapameTpbl anemMeHTapHOM AYeinKu: a = 0.362 Hm

BBbIYNCANTDL AJIMHBI BEKTOPOB M 06bEeMbI NPAMOI M 06paTHON peLUETOK.

PACLUM®POBKA MPOCTPAHCTBEHHOM rPYMMbl

MepBblit CUMBO/ YKa3blBaeT Ha TUM LEHTPUPOBaHMUA AYeiKkN. F - rpaHeleHTpUpoBaHHan AYeitka, c
OONONHUTENIbHBIM Y3/10M B LLEHTPaX BCEX FPaHEN.
m3m - cumson FepmaHa-MoreHa, UCNO/b3yHOLWMIACA A48 0603HAYEHNA CUMMETPUM TOUEUHbIX rpynn.
[aHHaa ToueyHana rpynna npUHaASNEXUT K rpynne Kybuyeckom CUHTOHUN U UMEET SKBMBANEHTHOE
0603HaveHne i§£

m m

YEPTEX SNNEMEHTAPHOMN AYEMNKU

BbIYMCNEHME OIMH BEKTOPOB NMPAMOI U OBPATHOM PELLUETOK

[NVHbI BEKTOPOB NPAMOM peLleTKN OANHAKOBbI U paBHbl @ = 0.362 HM .
BekTopa 06paTHOW peLueTKn BbIYMCAAIOTCA Caeayowmm obpasom:

A, xd, _E
Y a
g =& _)
V a
5 = 2% _k
V a

BbIYUCNEHUE OBbEMA NMPAIMOM U OBPATHOM PELLETOK

V =|(as, [a3, @3] )| =a”3 =0.047 Hm"3
*=|(az, [a1, a2 1) = 1/a"3 = 21.08 HmA-3

OAHHBIM NAPAMETPAM YOB/IETBOPAET KPUCTAN/T KYBUYECKOTO KOBAJILTA B-CO.
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